

**Vyhlásenie k zverejňovaniu informácií  
o udržateľnosti v sektore finančných služieb  
podľa NARIADENIA EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EU)  
2019/2088 o zverejňovaní informácií o udržateľnosti  
v sektore finančných služieb**

Vážený klienti a obchodní partneri,

spoločnosť Respect Slovakia, s.r.o. má prijatý systém manažérstva kvality (QMS), v rámci ktorého posudzuje rôzne vplyvy pôsobiace na výkon našej činnosti a jednotlivé produkty poskytované v rámci výkonu finančného sprostredkovania.

Spoločnosť Respect Slovakia, s.r.o. s účinnosťou od 1. 3. 2021 začlenila do ňou posudzovaných vplyvov aj posudzovanie vplyvu rizík ohrozujúcich udržateľnosť.

Riziko ohrozujúce udržateľnosť predstavuje environmentálnu udalosť či stav v oblasti správy a riadenia, ktorý by v prípade, že nastane, mohol mať negatívny vplyv na hodnotu realizovanej investície.

Riziká ohrozujúce udržateľnosť spoločnosť Respect Slovakia, s.r.o. vyhodnocuje a zohľadňuje primerane vo vzťahu k informáciám, ktorými disponuje zo strany jednotlivých finančných inštitúcií (účastníkov finančného trhu) a v primeranom rozsahu aj na základe vlastných poznatkov a skúseností.

Riziká ohrozujúce udržateľnosť sú tiež posudzované vo vzťahu na nastavenie odmeňovania v rámci spoločnosti Respect Slovakia, s.r.o., avšak v súčasnosti bez priameho vplyvu na samotnú podstatu nastavenie tohto odmeňovania (čo sa môže v budúcnosti meniť).

Pri vyhodnocovaní rizík ohrozujúcich udržateľnosť vo vzťahu ku konkrétnemu finančnému produktu vychádzame najmä z aktualizovaných informácií poskytovaných jednotlivými finančnými inštitúciami (účastníkmi finančného trhu).

**Posudzovanie realizované zo strany spoločnosti Respect Slovakia, s.r.o. nenahrádza posudzovanie realizované zo strany jednotlivých finančných inštitúcií (účastníkov finančného trhu), ktoré považujeme z pohľadu našich klientov za primárne a pre rozhodovanie klientov za kľúčové.**

Spoločnosť Respect Slovakia, s.r.o. nedisponuje personálnymi kapacitami a dostatočnými informáciami, ktoré by jej umožňovali riziká ohrozujúce udržateľnosť monitorovať na pravidelnej báze krátkych časových úsekov (napr. na týždňovej či mesačnej báze) a/alebo ktoré by jej umožňovali preverovať informácie poskytované jednotlivými finančnými inštitúciami (účastníkmi finančného trhu). Vzhľadom k celkovému zameraniu poskytovaných služieb zo strany spoločnosti Respect Slovakia, s.r.o. je posudzovanie vplyvov realizované na polročnej báze a v prípade extrémnych a úplne mimoriadnych okolností ad hoc.

Zastávame názor, že na komplexné hodnotenie produktov finančných inštitúcií (účastníkov finančného trhu) nie je v súčasnosti vytvorené primerané legislatívne prostredie.

# respect.

Upozorňujeme tiež na to, že akékoľvek rozhodnutia klientov môžu mať aj negatívne dopady, kde účelom našej spolupráce s klientmi je najmä dosiahnuť, aby klient dostatočne a preukázateľne rozumel ponúkaným finančným produktom a rizikám s nimi spojenými (vrátane environmentálnych rizík) a vedel si vybrať riešenie primerané klientovým aktuálnym potrebám.

Bližšie informácie vo vzťahu na jednotlivé finančné produkty zverejňujú finančné inštitúcie (účastníci finančného trhu) na svojich internetových stránkach.

Posudzovanie spoločnosti Respect Slovakia, s.r.o. nenahrádza posudzovanie realizované zo strany finančných inštitúcií (účastníkov finančného trhu), ale ich v primeranom rozsahu dopĺňa a rozvíja o naše aktuálne poznatky a skúsenosti.

Ďalšie informácie vo vzťahu ku konkrétnym finančným produktom vieme v prípade potreby poskytnúť na vyžiadanie.

Ak máte akékoľvek otázky súvisiace s touto problematikou vo vzťahu na spoločnosť Respect Slovakia, s.r.o. prosím kontaktujte nás na [respect@respect-slovakia.sk](mailto:respect@respect-slovakia.sk)

V Piešťanoch dňa 10. 3. 2021

**Ing. Eva Juristová**  
konateľka  
**Respect Slovakia, s.r.o.**